今日济南

一位古稀老人做手术前给本报打来电话寻亲

失散70年的妹妹,你还在济南吗

本报96706热线消息(见习记者 张亚楠) 70年前,抗日战火中,刚出生的妹妹被寄养给济南火车站附近一户人家,如今,73岁的刘跃庭来到济南治病,希望能借此与失散多年的妹妹团聚。

6月14日,在千佛山医院消化内科,记者见到了躺在病床上等待下午手术的刘跃庭和他的夫人。刘跃庭说自己的胃有毛病,这次从河北沧州赶来济

南做手术,希望能借机找到妹

刘跃庭告诉记者,他老家在聊城高唐县天齐庙村,父亲叫李世荣,字融雪,当年做算卦先生。1941年前后,父母去南方谋生,把年仅三岁的刘跃庭寄养在了老家附近。在济南坐火车时,父亲又瞒着母亲把刚出生的妹妹寄养给了火车站附近一户人家,"只带着哥哥一人走了"。

后来刘跃庭考入河北的初

中、高中,大学毕业后也分配到了河北,父母和哥哥在河南落脚生活。直到上世纪60年代,一家人都没有见过面。后来凭着对老家高唐的追索,1967年,河南的哥哥、母亲与刘跃庭相聚,过了两年,上海的叔叔、安徽的小姑也相继和刘跃庭一家团聚。

说起漫长岁月中一家人的流落四方和最终团聚,病榻上的刘 跃庭哽咽难言。"一家人,现在就剩下济南的妹妹了。"见妹妹一面 成了缠绕在这位古稀老人心中最后的梦。

据刘跃庭所知,妹妹被送走时身上没什么信物,自己也只知道当时妹妹是在济南老火车站附近被送走的。"那时候,父亲以算卦为生,不知道会不会把妹妹寄养给同行。"

刘跃庭电话为15550066464, 如有知情人士愿意帮老人完成这 最后的梦,请与其电话联系或者 拨打本报热线96706。

献血后晕倒, 好心人救助

在济实习的小于想对他表示感谢

本报6月14日讯(记者 王倩 实习生 于丽娟) "我前两天 献血之后在火车站突然晕倒了,幸 亏遇到一位好心人,帮忙打了出,在 车并垫付了车费。"14日下午,在 济南实习的女生小于打来电话,希 望通过本报能够找到这位好心人, 表达对他的谢意。

5月28日,在济南实习的学生小于献完血之后,立即赶到济南火车站,想要买票去烟台。就在排队等待的时候,突然感到不适,"我当时头很晕,肚子发热,浑身冒冷汗,然后就什么也不知道了。"小于说,她晕倒之后,排在他后面的一位先生赶忙将其扶到候车大厅。

"我在候车大厅休息了差不多 五分钟,终于清醒一点儿了。"之 后,排队时站在小于前面的女生帮 其买了火车票,那位先生则忙着帮 小于联系朋友,"好心人用他的手 机给我的朋友打了好几个电话,可 惜没有接通。"小于说。

随后,好心人帮小于打了出租 车,将小于送上车之后还垫付了打 车费。

据小于回忆,这位好心人年 龄应该在二十五六岁,买的去青 岛的火车票。"当时我晕乎乎的 没有看清他的长相,只记得他的 着眼镜,我也不知道他的名字。" 小于说,"我就是想感谢一下这 位好心人。"

别了, 老伙计

面对为之奋斗了34年的岗位,看着熟悉的公交车,50岁的老公交驾驶员于爱静有点激动。这一天是她50岁的生日,也是她最后一次再踏上自己熟悉的那辆公交车。

于爱静是115路公交驾驶员,1978年参加工作以来,34年的公交生涯,一直在平凡的岗位上为乘客为市民服务,安全行车里程达到60万公里,33次被评为五星级驾驶员。

生日退休,公司专门为其组织了欢送会,为其准备了生日蛋糕,看到自己驾驶了多年的车辆,于爱静再一次来到车上,完成了最后一次驾乘。

本报记者 戚淑军 周青 先 摄影报道



长春女子身怀绝技一治痘有良方

青春在一直是令中医和西医头疼的顽疾,更让无数患者饱受生理和心理的伤害。现代医学普遍认为青春在是由于内分泌失调、肝火旺盛、体内 混气重、油脂分泌旺盛、丙酸杆菌或染所致。但日常清洁不到位、3.用化妆品、阳光晶晒、改换生活环境、遗传因素、治疗情误及延误治疗也可引发青春症。治疗"青春症"也不能使用简单的方法,只要对症下药使皮肤有了抵抗力就可抵御外界对皮肤的伤害了。

让治痘变得像

橡皮擦字一样

治疗青春症的方法可谓至死八 门: 口服中药、透药、局部外周药、红 產業尤、對影等。甚至有人官員所从 介領、胡鵑使用化妆品、到鏡皮族用 唯地针滑笙、统条笙没有治好,反而 留下症状、症却、激素依赖性皮炎等 后遗迹,不仅按照时间和金钱,更让 多多患者失去丁治疗的值心和尝试 的勇气。一位考女子周维的绝技症 租丁崔崔 独让治拉变秀像橡皮架 字一样简单。这位考女子一直是个 未解之谜:治症35年没有一个失效 李例,让男教在女孩配置头见人;封 人把独当成亲属一样,下属视验为 後美皇如的大姐姐, 患者是后竟然 变成了绝的托几;中午的岁散却有 一斯少女般的脸庞和秧鼠。这个来 **当长春的考女子就是闻名中外的美** 老连帆机构料拉专业数症的董事长 (兼总院长)李丹君女士。笔意有幸拜 访这位企业家,李焕长整体修准滑 新树岗, 简单明丁, 淡妆开朗, 谜此 此歌, 明明是中华人知识少女的诗 **尕不祝上下。**

"科查"也有悠久的历史传统

同及料理的機器。李朓长诗到 料理有悠久的历史传统。可以说是 中国古代文化传像下来的宝藏。而 且自己是景朝正確放武官的后人。 古方的一些是典实用的东西一直在 独的家族流传。十七岁那年,全在青



老期的李丹君脸上长丁冬多班,对 于爱美的独来说是一个沉重的打 击。父亲决定亲监为绝配两治症。父 来用古方镇民的西州使李丹藩连拿 丁.而且再没有反弹过。后来,李丹 潛裝到就信行业工作。那时候用度 治療的患者就參多丁,患者让血转 行治症的呼声条高涨。领导被力挽 图.一个月几万元的新联都没动摇 独、独委旅游职、创办丁科班。"表世 **秀表命中注定要给人治症!"该址之** 间,李朓长萍邀着监信从老的美容 和亲近整默的态度。李朓长春堂心 长地给丁拉文们一些真诚的建议; 塩塩可持续多年甚至十几年,如果 不及时选择正确的治疗方法。会影 **南西客。崔笙看要人们在它们则矛**

始生长的时候就进行治疗,最好花

改終房類和增獨改終的抵金力作为一件未兩個等的事情。現在市团上 快經产品和有數組功能的化物品鱼 龙混杂,南家建立一时的效果而不 宣視改終的长期保养和抵金力的域 加,安全是令人担忧,最终很害的是 超超最多的团客。特别是现在的针 提在最多的团客。特别是现在的针 资宜法。建了的后遗迹更多,让脸上 实定法选条月珠一样。添雅让自己 最为重要。

"科痘"是母脾文化

李朓长对当己的职业侃侃而 读,但是这绝对不是那种当实当撰 商家的所作所为:"我一生就华会两 件事:第一, 数人;第二, 治症。最老 遊念后說舒展區头,昂首教人,帶美 面对生務,这是最大的回象。"李族 长的办公桌上有一个特歌對面的大 景子,區面全是黑血治愈最老的前 后对比图,看了之后中笔卷碎毛,我 是此众,只有超超最老亲身去看一 下,去体验一下才知道疑例的地方 1000年

安全,是"科痘"

给您的最大保障

現在豪多思考因为恤品各种義 **客款在产品的洗礼,当然但因为条** 多無心厂家的产品面造成了發來性 的后果!料塩涂在脸上的黑白面膜 在20年前就可以拿来口服,你说有 没有些?!李朓长影후朴地温了一句 话:"凭我多年的圣难,我这些能用 多长时间治好你,三分辨以内就可 以新定。兼胃器崔、参利、遊鄉、淮素 症、过敏、减慢鼻、症印、症疣、皮肤 库等都能通过料在的中華的影力治 疗好,不仅如此,就连追印、追究,皮 映过敏症说都可一并治疗不花量复 钱,还能对脸部的到美点,差流,没 维毛孔的数量。"而且李鹏长程双声 明:"我们不是那种磁便接接和铸化 高的信求, 为丁不平负清册者的信赖 和期望,我们到立的是长久的品牌。 表们与种疗法的价税是全国统一的。 不被受解答的议役,本着金牌品度的 原则,产品的疗效测在那些丁.条种 舞羽的例子放在那些丁,不要跟紧 表的技术,不要看低自己的模式。表 给你创造一个崭新的脸庞。一个你

意整之外的客光新藏。"

团队合作

让"科痘"更入姓化

<u> 熊星和谐的工作氛围让笔者</u> 丁解到多多关于科拉成功的因素 和这个美容团队够入的事例。整 疗阿和行政助整们, 殺字族长盆 毫没有上级和下级的那种感觉。 反而是像一家人都来读一样谈笑 **监如。在料寇,在李朓长麾下**敷 事散人,没有一个有靴槽的念 头。维诺绝丁一切形式的加盟 人,绝世秀加亚势必会走上商业 **妙作走行的道路,而且没有**算已 的亲监管理, 資加亞商会學作不 当. 周接塘的商业行为投高价格。 打除了绝一直对接发们的完美绿 懷。維只是總粹地在數一个為心 人,在做一个愚蠢身边的独心人。 在我一个执着进攻监巴轨道梦塾 的普通人。安全、方便、快捷,风能 全国的铁磁绝技正在让济南的最 老受益, 记务早点宏料症, 近丁大 农都去丁, 你就得郭从啦! 李朓长 是后还不忘抚整大家:"请记住我 不計解、不是口、 们的传点-不口服药物、涂抹治疗、安全角姜 不反弹"。料拉将心比心,站在驻拉 - 賴的患者的位置上,还属你老 光焕发、平组织致的斑岩。让你 的敏感見助统统温学,让你显示 镇变白天第--泰林铁症不胃疾。 让你从此不再受伤害! 电话:95116909 1965995017

地面: 80118909 1800935017 地址: 济南市历下医佛山和19号 (新聞大衛福倉海場20年八中河路)